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ARAPCA-II

1. Bes isimden biri olan ve ¢ogulu harf ile irab 5. Asagidakilerden hangisi fail konumunda
edilen kelime asagidakilerden hangisidir? viiciben (zorunlu olarak) miistetir zamirdir?
A A
B) r" B) r:‘
o) of C) W
D) C‘ D) Uf
E) ;3 E) &

2. Asagidaki fiillerden hangisi mebni degildir?

6. %ﬁssgw\r\w&f\;\y

-

D) k> Yukaridaki ciimlede alti gizili ismin tekili
L asagidakilerden hangisidir?
E) Ogedoms .
i A) sasls
- s 0 o - @2 ® or
3. "Aduod! (1) Led o' ciimlesinde alti gizili B) 48
kelimenin zit anlamhsi asagidakilerden # o
hangisidir? C) »ls
A) Lo D) 359
B) Ll E) 6
C) Lwas
D) U=s
E) L.s
4 - 7. "du yokol! < Wb......... " ciimlesindeki
" A& fiilinin ism-i mefdli asagidakilerden D s PR .
: boslugu asagidaki soru edatlarindan hangisi
hangisidir? en uygun sekilde tamamlar?
A) 3gme A o
B) e B) o
C) e C) o5
D) s D) L
E) Asies E) ool
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8. c gt o 11. Asagidaki ciimlelerin hangisinde soru ismi

.mdl;ubfmupﬂ\ Ji L@.b-\ <l
.L;;»o\)lo'-

Yukaridaki cumlede yer alan alti gizili
kelimenin es anlamhisi asagidakilerden

hangisidir?

B) O
C) oo
D) rJup
E) o
9 s o @ - R ¥ z
Yukaridaki sorunun dogru cevabi

asagidakilerden hangisidir?

2 o F, - o0 -

A) saw‘w@w)x ‘V"U

o - -

P 2 B g

o a¥s 2 o I -

D) uuy‘w@wfu

¢ . P N P

" ciimlesindeki

0 bl oo Ol

boslugu asagidaki zamirlerden hangisi en

uygun sekilde tamamlar?

haber gorevinde_degildir?
A) 94}.(& oL 0

B) $01, 53 o

SR

D) oLy L

E) $eSGl e

120 on sl

boslugu asagidaki r;;ii§érun ileyhlerden

hangisi en uygun sekilde tamamlar?

cumlesindeki

A) ool
B) weld

C) wu\

D) i

E) o ana)

13. Asagidaki ciimlelerin hangisinde "6ne
gecmis bir haber” vardir?

A) Saat Jab 3L
B) SOlmze¥l 3 st o

C) S ol

D) ¢ e

E) S ) ol s

14. il ) SBLT Y s Ul

Yukaridaki cumlede yer alan isaret ismi
cumlenin hangi égesidir?

A) Muzaf

B) Mefuliin bih

C) Mibteda

D) Haber

E) Fail
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15. Asagidaki

16.

17.

ciimlelerin hangisinde inne ve
benzerlerinden biri yoktur?
A) 05hE sl (S0 TS S
B) o~b~\~» CUMMJ
C) c@p e
D) pu@)\ o e
E) ., S ol
N P PR
Rcknd Cl:.é%\ ......... Cwode L" ciimlesindeki

boslugu asagidakilerden t;angisi en uygun
sekilde tamamlar?

t
\
\

T

w o~ - ¢ 2. - 0 2 o0~
"degdl Wl e Ul . Sy
cimlesinin Tiirkge dogru cevirisi

asagidakilerden hangisidir?

A) Televizyonun ginlik hayatimiza tahakkimi
artiyor.

B) Televizyon
etkisini artirir.

C) Televizyon bagimliliginin artmasi
hayati sinirliyor.

D) Televizyonun hayatimiza etkisini artirmasi
tehlikeli boyuttadir.

E) Televizyon giinden giine hayatimiza etki
ediyor.

kontrol edilmezse

hayatina

glnlik

A Grubu Cevap Anahtari

1 2 |34 |5 6 |7 ,8]9 |10
A E C A D B C A D E
11 (12 |13 |14 |15 |16 | 17 | 18 | 19 | 20
C B D E B D A C E B

18. Asagidaki cuimlelerin hangisinde kéne ve

benzerlerinden olan fiil
kullanilmigtir?

tam fiil olarak

B) .yl oo il Slo

}a/of P e

C) .Cel C}.‘?‘)ju| CJ)\.;S

D) .lab gt 4l ol

E) besly Lol Lo

L (e ol s
cii/mlesindeki boslugu /a§;gldakilerden

20.

hangisi en uygun sekilde tamamlar?

A) 155 gn
B) 535 e
C) O3 g po
D) @l yor po

B) oefasm s

R

'y ° - 3 s - - or @
Ao g aled 5 OLadY) Bl 3 gr B oolas O

" widlew

Yukaridaki cumlede yer alan alti ¢izili
kelimenin dogru irabi asagidakilerden
hangisidir?

A) Faildir.

B) = nin haberidir.

C) Haberdir.

D) Miuibtedadir.
E) J nin ismidir





